3aganus Mo MaTeMaTukKe
IJI51 MPOBeIeHUA OJIMMIUAAbI By30B PocpbifosioBcTBA
cpeau yuammuxcs 8 kiaccon 2022-23 yu. roa

ITyp.

3amaya 1. Haiftu komuuectBo umcen oT 1 go 4000, kpaTHeIX 26 M HUMEIOIIUX
POBHO 2 HEUYETHBIX HATYpPAJIbHBIX JCHUTENS (HampuMmep, 4YHCiIo 26 uMeeT
nenutenu: 1;2; 13; 26, poBHO 2 U3 KOTOPBIX HEUETHHIE).

3amauya 2. U3 1151 gpeBecunsl BaaxHOCTBIO 30% Mocie CylKu Moiay4deHo 87,5 T
npeBecuHbl. KakoB MpOIEHT BIaKHOCTU JPEBECUHBI MOCIIE CYIIKUA?

3anaua 3. B tpeyronasauke ABC ¢ yriom 2B = 120° mpoBeneHbl OMCCEKTPUCHI
AK, BL, CM. Haiitn Bennuuny yrina £KLM.

3anaua 4. HaiiTu 3HaueHne napameTpa a, IpU KOTOPOM YPaBHEHHE
(a®? — 6a + 8)x% + (a% — 4)x+(10 — 3a — a%) = 0 umeer Gonee ABYX KOpHEIl.

3apava 5. K yucny npubaBunu cymmy ero uudp u nomyunsu 2017. ITpuBegute
npuMep Takoro yucia. OTBeT 000CHOBATH.



3agaHus Mo MaTeMaTHKe
IJI51 MPOBeIeHUs OJIMMIUAAbI By30B PocpbifosioBcTBa
cpeau ydammuxcs 9 kiaccon 2022-23 yu. roa

ITyp.

3apaua 1. Ha3oBEM 4mCiiO 3epKaIbHBIM, €CJIH CJIEBA HAIIPABO OHO «YUTAETCS» TaK
e, Kak cnpaBa HaneBo. Hampumep, umcino 12321 — 3epkanbHOe. CKOJIBKO
CYIIECTBYET MATU3HAYHBIX 3€PKAIBHBIX YHUCEN, KOTOpble Aenstcsa Ha 57 OTser
00OCHOBATb.

3amauva 2. U3 1151 apeBecunnl BaaxHOCTHIO 30% Mocie CylKu noiaydeHo 87,5 T
npeBecuHbl. KakoB MPOIEHT BIAKHOCTH JPEBECUHBI ITOCTIE CYITKUA?

3amauya 3. B tpeyronbauke ABC ¢ yriom 2B = 120° mpoBeaeHbl OMCCEKTPUCHI
AK, BL, CM. Haiitu Bennuuny yria £KLM.

3anaya 4. Haiitu 3HaueHue nmapaMeTpa a, Ipyu KOTOPOM YPaBHEHUE
(a2 — 6a + 8)x% + (a? — 4)x+(10 — 3a — a?) = 0 umeeT Gosee JBYX KOPHEA.

3anaua 5. K yucny npubaBuiau cymmy ero mudp u nomyuunu 2017. [puegute
npumep Takoro yncia. OTBeT 000CHOBATh.



3agaHus Mo MaTeMaTHKe
1J151 MPOBeIeHUs1 0JIMMIUAAbI By30B PocpbioosioBcTBA
cpeau yuammxcs 10 kiaacco 2022-23 yu. roj

ITyp.

3apaua 1. Ha3oBEM 4mCiiO 3epKaIbHBIM, €CJIH CJIEBA HAIIPABO OHO «YUTAETCS» TaK
e, Kak cnpaBa HaneBo. Hampumep, umcino 12321 — 3epkanbHOe. CKOJIBKO
CYIIECTBYET MATU3HAYHBIX 3€PKAIBHBIX YHUCEN, KOTOpble Aenstcsa Ha 5?7 OTser
00OCHOBATb.

3amaua 2. Tpu umcma 12x; x?> — 5 m 4 B yKa3saHHOM IOpSAKE OOPa3yroOT
BO3pACTAIOIIYI0 apu(METHIECKYI0 Tporpeccuro. HaiiauTe X U yKakuTe pa3HOCTb

ATOM MPOrPECCUM.

3anaua 3. B tpeyroiasauke ABC ¢ yriiom 2B = 120° mpoBeneHbl OMCCEKTPUCHI
AK, BL, CM. Haiitu Bennuuny yria £KLM.

3anaua 4. HaiiTu 3HaueHne napameTpa a, IpU KOTOPOM YPaBHEHHE
(a%? — 6a + 8)x% + (a% — 4)x+(10 — 3a — a%) = 0 umeer Gonee ABYX KOpHEIl.

3agaua 5. Pemth HepaBEHCTBO |X + |1 - X|| > 3.



3agaHusa Mo MaTeMaTuKe
1J151 MPOBeIeHUs1 0JIMMIUAAbI By30B PocpbioosioBcTBA
cpeau yuammuxcs 11 kiaacco 2022-23 yu. roj

ITyp.

3apaua 1. Ha30BEM 4ymnClO 3epKaIbHBIM, €CJIM CJIEBA HAIIPABO OHO «YUTAETCS» TaK
ke, Kak cropaBa HaieBo. Hampumep, uucno 12321 — 3epkanbHOe. CKOJIBKO
CYILLECTBYET NATU3HAYHBIX 3€pKaJbHBIX YHCEN, KOTOpble nensarcs Ha 5?7 OTBer
000CHOBATh.

3amaya 2. Tpu umcna 12x; x?> — 5 u 4 B yKa3aHHOM MOPSIKE OOPa3yroT
BO3pacTAIOIIYI0 apuPMETHUECKYIO ITporpeccuto. Haliaure X U ykakure pa3HOCTb
ATOM MPOrPECCUM.

3amauya 3. B tpeyronbauke ABC ¢ yriom 2B = 120° mnpoBeaeHbl OMCCEKTPUCHI
AK, BL, CM. Haiitn Bennuuny yrina £KLM.

3anaua 4. HaiiTu 3HaYeHMe mapamMeTpa a, Ip1 KOTOPOM ypaBHEHHE
(a2 — 6a+ 8)x% + (a? — 4)x+(10 — 3a — a?) = 0 umeer Gosee JBYX KOPHEH.
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7z W + 2log, Vb , ecnu log, a=2.

3anaya S. Berunciurs logs



